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гр. София,  14.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 14.02.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Цветанка Паунова 

Георги Терзиев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Зорница Димитрова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 7813 по 

описа за 2018 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване, в 13.30 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ Х. С. В.  - редовно уведомен за днешното съдебно заседание, 

представлява се от адв. Г., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ МИТНИЦА АЕРОГАРА С. - редовно уведомен за днешното съдебно 

заседание се представлява от юрк. Я., с пълномощно от днес.  

Юрк. Я.: Заявявам, че ответникът е преструктуриран и към настоящия момент 

правоприемник на закритата митница „Аерогара С.“ се явява Териториална дирекция 

„Югозападна“ на Агенция „Митници“, съгласно Заповед № 1318/27.12.2018 г. т. 6 на 

министъра на финансите, където е уредено правоприемството, което е универсално.  

СГП – редовно призована, явява се прокурор К.. 

СТРАНИТЕ(поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ с оглед изявлението на ответника и предвид обстоятелството, че с посоченото 

преструктуриране на Агенция „Митници“ е настъпило правоприемство на митница 

„Аерогара С.“, като същата в момента е Териториална дирекция „Югозападна“ към 

Агенция „Митници“.  

ДОПУСКА промяна в наименованието на ответника по настоящото дело, а именно 

Териториална дирекция „Югозападна“ към Агенция „Митници“.  

СТРАНИТЕ(поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 



ДОКЛАДВА, че производството по настоящото дело е било спряно предвид 

направено преюдициално запитване със значение на изхода за настоящото дело с 

Определение № 482/17.1.2019 г. и е възобновено с Определение от 19.11.2019 г. по 

настоящото дело предвид обстоятелството, че по въпроса за който делото е било 

спряно е налице произнасяне по дело № С-652/2018 г. на СЕС. По делото са приети 

представените доказателства в първото съдебно заседание. Жалбата е докладвана. 

  

Адв. Г.: Няма да сочим доказателства. Нямаме доказателствени искания. 

Юрк. Я.: Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 СЪДЪТ, като намери делото за изяснено от фактическа страна, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Адв. Г.: Моля да отмените атакуваното решение по съображенията подробна 

изложени в жалбата. Поддържам изложените съображения за противоречие с 

материалния и процесуалния закон. Позовавам се на тълкуването на чл. 9 от 

Регламент (ЕО) № 1889 в частност дадено с решение по преюдициално дело № 

652/2018 г., като твърдя абсолютно несъразмерност на наложената санкция, 

изразяваща се в отнемане на пренасяната валута. Представям писмени бележки. 

Позовавам се на цитирания акт на СЕС.  

 

Юрк. Я.: Моля да оставите без уважение касационната жалба в частта, с която се 

обжалва наложената административна санкция - глоба на лицето. По отношение 

постановеното с НП отнемане и наличието на решаване на СЕС, както и на приети на 

второ четене изменения във валутния закон, предоставям на преценката на съда 

приложимостта.  Моля съдът да има предвид, че съдебното решение към момента на 

произнасяне е законосъобразно и правилно. По отношение установяването от 

обективна и субективна страна на извършеното нарушение са събрани всички 

доказателства. Считам същото за установено безспорно, за законосъобразно и 

издаденото НП. Предвид настъпилите по-късно изменения и тълкуване в съдебно 

решение на ЕС, което има отношение единствено и само към отнемането на валутата, 

но няма отношение към наложената глоба, в този смисъл моля да прецените съдебния 

акт.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е частично основателна. Следва съдът 

да съобрази приетото относно уточнението по дело № С-652/2018 г. на СЕС. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.38 часа. 

 

 

        

 



ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


